

女, 50岁, 有爱心, 有耐心, 有护理经验, 求护理或保姆一职, 白天班。
电话: 15132766447、16632755369

师生共同改造校园空地

“老游戏”场地成学生喜欢的课间打卡地

本报讯(记者 吕依霖)“太棒了!”“我投中了8分!”下课铃一响,沧州渤海新区第四小学游戏场地上顿时热闹非凡。近日,第四小学的老师把卡通元素与“老游戏”结合,将学校空地打造成了最受学生欢迎的课间打卡地。

沧州渤海新区第四小学校长付荣告诉记者,学生的课间10分钟经常得不到有效利用。为了引导孩子们走出教室,释放原本的活力,学校的体育老师与美术老师因地制宜,经过一番构思后,在校园的甬路和空地上绘制了“跳房子”“投沙包”“双脚跳”等游戏场地。

活灵活现的大螃蟹与海螺、胖乎乎的红鲤鱼、笔直的椰子树……老师负责勾勒形状,学生负责填充颜色,这些带有渤海文化元素的卡通形象都由老师带领学生一起完成。游戏场地设计好后,很少接触过的“老游戏”一下子激发了孩子们的好奇心,大家都跃跃欲试。在听老师讲解完游戏规则后,孩子们玩得格外起劲儿:



孩子们在快乐地玩耍

有忙着投掷沙包比拼得分的、有在彩色大帆船上练习双脚跳的……孩子们的蓬勃朝气点亮了整个校园。

“现在一到下课,学生们就冲出教室直奔游戏场地,这里

成了学校里最热闹的打卡地。”沧州渤海新区第四小学体育组组长赵秀娟笑着说。

有些高年级的孩子在高楼层上课,课间10分钟不太够用,付荣和老师们也会鼓励孩子们

在教室玩“翻花绳”等小游戏,放松心情。

“课间10分钟其实是实现劳逸结合的重要一环,只要运用得当,既可以提升学生的学习效率,还能促进身心健康。我们希

望在不断探索和尝试中找到一种平衡,让孩子们快乐学习,茁壮成长。”付荣说。

扫码看视频 新闻料更多

沧州渤海新区第四小学的孩子一下课就跑到这里玩耍……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



出于对商家的信任,有些人很少核对购物小票,甚至有些人没有向商家索要购物小票的习惯——

你吃过购物小票的“哑巴亏”吗?

本报记者 李婉秋 见习记者 刘学超 摄影报道

近日,家住运河区的王先生在超市买了一些葡萄。回到家后,他才发现,货架上明明标注的价格是葡萄15元1公斤,但结账时是按20元1公斤收费。王先生找到超市工作人员后,他们为王先生全额退了款。

15元1公斤的葡萄按20元1公斤收费

前不久,市民王先生在运河区的一家超市购物时,发现水果区的葡萄挺新鲜。“当时,我看到葡萄的标价是7块多1斤,便挑了一些准备回家给孩子吃。”王先生说,超市的服务员给他称重后贴好了价签,他便又去买其他东西了。

结账时,王先生花了近100元。回家后,王先生越想越不对劲。因为他感觉买的东西不多,但花的钱有些多。

王先生看了一下小票,发现小票上葡萄的价格是20元1公斤。他赶紧又看了一下葡萄袋子上贴的价格标签,发现标签上面也是20元1公斤。

王先生到那家超市找到

负责人询问,对方称是超市服务员将价格标错了,葡萄原价是15元1公斤。他们向王先生道歉后,并全额退款给他。

“我平常来这家超市买东西,很信任这家超市的工作人员,经常不要小票。就是收银员给了我小票,我也不会去核对。”王先生说,有了移动支付后,他去超市、餐厅等场所,便不会要小票了。没想到,那天他差点踩“坑”。

收银员操作失误 3.4元变34元

商超、玩具店等场所,由于工作人员失误或系统错误,也可能出现消费者被多收费的情况。

市民刘女士外出路过一家大型商超时,打算买点东西。“我买了一袋标价3.4元的馒头。价签上没有码,结账时,收银员便手动输入馒头的价格。”刘女士说,她随后又买了不少东西。回家后,她感觉钱花得有些多,便核对了小票(右上图)。



核对的结果把刘女士吓了一跳。看着小票上34元的糕点,她有些蒙。最后,她几经核对,发现34元的糕点就是她买的馒头,收银员将3.4元算成了34元。刘女士返回那家超市后,超市的工作人员解释说,是收银员操作失误造成的多收费。

一些市民也遇到过这种情况。市民刘先生一家玩具店给侄子挑选了一辆15元的玩具小汽车,但结账时却花了20元。买了标价8元4个的玉

米,市民陈女士发现小票的价格是10元4个。

遇到购物纠纷 可拨打12315投诉

对此,记者采访了市消费者权益保护中心负责人李大刚。他表示,市民购物时遇到标价与实际消费不符的情况,可拨打电话12315投诉。另外,市民购物时一定要向商家索要小票,并及时核对商品账目,以免出现错误。

石黄高速沧州东收费站员工 帮迷路老人找家

本报讯(记者 杨玉霞)近日,在河北高速公路集团有限公司石黄分公司沧州东收费站站口,工作人员发现一名迷路老人,妥善安置后及时帮她联系到家人。

11月27日14时左右,沧州东收费站疏导员正在广场巡视,发现一位老人步履蹒跚地在车流中穿梭,情况十分危险。他立即跑上前去将老人搀扶至站区门口的安全地带。老人年事已高,衣着单薄,嘴唇冻得有些发紫。站内工作人员将老人扶进阳光驿站,并为老人端来热水,做了热汤面。老人能够准确说出自己的名字和小区位置,工作人员立即联系了老人家属。

半个多小时后,老人的女儿匆匆赶来将老人接走。

黄骅市民滕巨杰 救下跳湖轻生女子

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇 马博威)日前,一名女子在渤海新区黄骅市南海公园跳湖轻生,幸好被正在公园散步的滕巨杰发现。他在紧要关头拉住女子,避免了悲剧的发生。

当天晚上7点左右,黄骅市民滕巨杰吃过晚饭后到南海公园广场散步。突然,他听到不远处有女子的哭声,且声音越来越靠近南海公园湖边。滕巨杰担心哭泣女子在情绪激动下做出不明智之举,于是立刻循声找去。

当女子出现在滕巨杰视线内时,她的一条腿已经爬上了湖边的护栏。紧急情况下,滕巨杰全力冲刺到女子跟前,一把抓住女子的胳膊,将她拦了下来。

被救后,女子情绪仍然十分激动。听到声音路过的人们凑了过来。在众人苦口婆心的开导下,女子情绪稳定下来。为避免途中出现意外,众人一起将她送回了家。

6岁男孩便秘腹胀 竟然是肠子“太长”

医生实施手术切掉40厘米结肠

本报讯(记者 姚连红)近日,盐山一名6岁男孩因长期便秘腹胀到医院检查。医生发现,男孩的结肠“太长”,呈螺旋状。最终,医生为他实施手术,切掉了40厘米的结肠。

前几天,盐山一名女士

带着6岁的儿子浩浩(化名)来到市中心医院儿童院区儿外科就诊。这位女士说,浩浩从小就经常便秘、腹胀,平时食欲也不好,身体瘦弱,身高也不达标。浩浩曾经做过检查,医生说是由于他的结肠过长导致的。经过一段时间

的保守治疗后,浩浩的症状仍没有好转。

儿外科医生通过结肠造影检查看到,浩浩的乙状结肠比一般人长一些,已经呈螺旋状,被诊断为“乙状结肠冗长症”。经过和家长商议,医生决定为浩浩实施手术。

儿外科主任刘向阳和医生王新宁通过腹腔镜手术,耗时两个小时,将浩浩多余的40厘米结肠切除。术后浩浩的结肠恢复成“乙状”。目前,浩浩仍在慢慢调养中,便秘腹胀的症状有所缓解。